

Dogodki

- OBISK SV. MIKLAVŽA: 5.12. ob 18. uri v župnijskih prostorih;

- BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE: 8.12., ob 18.30;

- BOŽIČNA DEVETDNEVNICA: od 17.-24.12., OB 18. uri;

URNIK SVETIH MAŠ
torek, petek: 18h(19h)
sreda: 7.30
nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je odprta po sveti maši.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavi vsaj mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon.

POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. Hvala ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.

DECEMBER 15 PONEDELJEK	Kristina, devica	
DECEMBER 16 TOREK	David, kralj	18.00 + iz družin Debevec in Martinčič 18.00 + Jožef Brezec, 30. dan
DECEMBER 17 SREDA	Lazar iz Betanije BOŽIČNA DEVETDNEVNICA	18.00 + pevci, zborovodji in organisti rakovške župnije
DECEMBER 18 ČETRTEK	Teotim, mučenec BOŽIČNA DEVETDNEVNICA	18.00 + Urška in Janez Rebec
DECEMBER 19 PETEK	Urban, papež BOŽIČNA DEVETDNEVNICA	18.00+ iz družine Terezije in Alojzija Modica
DECEMBER 20 SOBOTA	Evagen, mučenec BOŽIČNA DEVETDNEVNICA	18.00 + Ivana Švelc
DECEMBER 21 NEDELJA	4. adventna nedelja	10.00 + starši Meden in Kogej

Molitev ob adventnem vencu:

Dobri in usmiljeni Bog, blagoslovi naš adventni venec, da nas bo spremljal v dneh pričakovanja in upanja.

Poživi ob njem našo vero in naše življenje usmerjaj k dobremu.

Na začetku tega bogoslužnega časa te prosimo:

združi in ozdravi vse, kar je potrto in ranjeno.

Sveče tega adventnega venca naj razsvetlujejo in ogrevajo ne samo naš dom, ampak tudi naša srca.

V naših srcih sveti tvoja blaga luč in iz njih prežene mraz, temo in obup.

Pred svetlobo sveč naj se iz našega doma umakneta prepir in nemir.

Zažarita pa naj tvoja ljubezen in upanje.

Prosimo te v teh adventnih dneh, bodi z nami v našem domu, da se bomo v njem počutili varne.

Sij sveč na adventnem vencu naj nas spominja, na tvojo navzočnost med nami.

Naš pravi dom je samo tam, kjer je prostor tudi za Skrivnost.

Če si ti z nami, če si v nas, smo sposobni dojeti, da si neizmerna skrivnost.

Naredi iz naše hiše dom, v katerem bomo radi prebivali.

Blagoslovi torej ta adventni venec in z njim vse v našem domu, ki ga razsvetlujejo njegove sveče.

Dobri in usmiljeni Bog, Oče, Sin in Sveti Duh. Amen.



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXI, številka 22; 30. 11. 2014, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek; tel: 01 / 7051-552;

TRR: SI56 0201 0026 0512 478;

odgovarja: Gregor Gorenc, žpk., 051 / 388-065;

<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

KAJ SPLOH POMENI ČUTI?



Tako radi se zlekne v naslonjač zatohlih navad. Kakšna nevarnost tiči v tem dejstvu za zakonce! Kakšna za naše duhovno življenje! Navadimo se obredov in običajev, in tako izgubijo svežino in pravi pomen. Saj smo se že zalotili, da nam je postala molitev samo premikanje ustnic, maša pa navada. Korenitih evangelijskih sporočil ne slišimo več. Ali obstaja zdravilo za tako stanje?

Od časa do časa potrebujemo, da nas nekdo spodbudi in vrže iz naslonjača. Adventni čas je taka možna spodbuda in glasen klic k čuječnosti. Vabi nas in nam daje priložnost, da se znebimo navlak naveličanosti in navajenosti ter pustimo, da pride Kristusov klic k čuječnosti do naših ušes.

Kaj sploh pomeni čuti? Pomeni, da nikoli ne pozabimo, da je življenje potovanje, in da se naše obzorje ne ustavi tam, kjer se ustavijo naše oči, ampak sega čez. Ta zavest nam pomaga, da bomo uporabili prava merila in se ne bomo varali, da smo že na cilju.

Čuti zato pomeni, da sebe, svojega telesa, sposobnosti in časa ne vidimo samo v »kletki« sedanjega bivanja, ampak tudi v razsežnosti, ki presega naš čas in naše obzorje. To bo spremenilo naše življenje.

Čuti pomeni, da imamo družinske člane, prijatelje in znance ter druge ljudi za sopotnike. To bo spremenilo naše življenje.

Čuti pomeni, da imamo denar, delo, zdravje in razvedrilo za sredstva na poti, ne pa za življenjski cilj. In to bo spremenilo naše življenje.

Advent je in Gospod prihaja. Če ne prej, bo k vsakemu izmed nas stopil ob koncu življenja. Ne vemo za ta trenutek. Za nezvestega in nečuječega služabnika je vsak trenutek neprimeren. Zvest služabnik pa je čuječ prav zato, ker pričakuje Gospoda. Ne boji se ga, temveč hrepeni po Njem. Kot prvi kristjani prosimo tudi mi: »Pridi, Gospod Jezus!« ... »Pridi tudi v naše življenje. Pridi in prinesi vanj nekaj novega! Pridi, prebudi in poživi nas!«

S prvo adventno nedeljo bomo vstopili v adventni čas, ko se bomo duhovno pripravljali na prihod Gospoda med nas. To je čas priložnosti, da se kristjan pripravlja na Jezusov prihod z upanjem in kesanjem. Naj zato naši domovi postanejo svetišča, polna molitve in radostnega pričakovanja Njegovega rojstva. (B.R.)



SVETNIK MESECA

5. december
SABA (Sava, Savo)

Rodil se je v Kapadokiji leta 439. Še kot mladenič je stopil v samostan Mulalaski. Želel je živeti v tišini in molku, zato se je leta 478 napotil v Jeruzalem. Nastanil se je v neki votlini v dolini Cedron. Njegova svetost je privabila številne romarje in učence. Leta 491 je sv. Saba ustanovil znameniti samostan Mar Saba, ki je na Vzhodu znan kot Velika Lavra. To je bil samostan s sto petdesetimi zgradbami in Saba kot duhovnik je postal prior tega samostana. Boril se je proti monofizitskim zmotam. Umril je leta 532. Mnogo let pozneje je bila sv. Sabi posvečena opatija na Aventinu v Rimu.

ŽUPNIJSKA MOLITVENA ADVENTNA AKCIJA

Mesec december je v sedanji kulturi žal poln nakupovanja in mnogih zabav. Kristjani naj ne bi podlegli takim skušnjavam, pač pa naj bi si prizadevali za trenutke tišine in miru v naših srcih in naših družinah. To lahko storimo predvsem preko molitve. Zato ste povabljeni, da sprejmete Marijo romarico v vaše domove in skupaj molite. Razpored obiskov Marije po domovih, bo sproti objavljen v nedeljskih oznanilih. **V svoje molitve vključite naš župnijski namen, da bi se z Jezusom Kristusom rojevalo in oživilo naše pristno veselje, ki bi se kazalo na različnih ravneh v naši župniji.**

Na prvo adventno nedeljo bomo pri maši blagoslovili adventne venčke, ki naj ne bodo le okras doma, ampak se ob njih zbirajmo in molimo.

OBISK SVETEGA MIKLAVŽA (5.12.)

Sveti Miklavž nas bo obiskal v petek, 5.12. ob 18. uri. Starši, ki ste svoje otroke prijaviли k obdarovanju vabljeni, da prinesete darila, s katerimi bo sv. Miklavž obdaroval otroke v župnišče, v sredo, 3.12. ali četrtek, 4.12. od 16. do 18. ure.

BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE (8.12.)

Marija, brezmadežna, ki je vsa lepa in čista, je opora in zgled kristjanu v pripravi na božične praznike. Vabljeni na Njen praznik k maši, kjer se bomo kot posamezniki in skupnost Njej posvetili.

BOŽIČNA DEVETDNEVNICA (17. do 24.12.)

Z božično devetdnevico začnemo bogoslužno čas neposredne priprave na božične praznike. Nastala je z namenom, da bi vernikom sporočila bogastvo bogoslužja. Tako Cerkev od 17. do 23.12. obhaja slovesne večernice s posebnimi antifonami (pesmimi), ki spregovorijo o Odrešeniku, ki prihaja. Vabljeni torej k devetdnevici vsak večer ob 18. uri.

SPOVEDOVANJE PRED BOŽIČNIMI PRAZNIKI (21.12.)

Veroučenci bodo sveto spoved opravili v času verouka in sicer v tednu od 15. do 20.12. Glavno spovedovanje pa bo na 4. adventno nedeljo 21.12. v dopoldanskem času. Na voljo bo spovednik od drugod. Vabljeni k tej duhovni pripravi na božične praznike, zlasti družine z veroučenci.

CERKEV ČISTIJO IN KRASIJO:

- sobota, 13. 12. ob 8. uri: Pot na Klovec, Pot v Dele;
- sobota, 20.12. ob 8. uri: Škocjanska pot, Vodovodna pot, povabljeni pa tudi drugi farani na čiščenje cerkve pred prazniki;
- sobota, 27.12. ob 8. uri: Partizanska cesta;
- sobota, 3.1. ob 8. uri: Dovec

GODOVI IN SVETE MAŠE

DECEMBER		
1 PONEDELJEK	Eligij, škof	
DECEMBER		
2 TOREK	Natalija, mučenka	18.00 + Jože in Vida Bončina 18.00 + Alojzija Turk, 7. dan
DECEMBER		
3 SREDA	Frančišek Ksaver, redovnik	7.30 + iz družine Ivančič
DECEMBER		
4 ČETRTEK	Barbara, mučenka	
DECEMBER		
5 PETEK	Krispina, mučenka	17.00 + iz družine Šivec 17.00 + Janez Mekina, obl.
DECEMBER		
6 SOBOTA	Nikolaj, škof	
DECEMBER		
7 NEDELJA	2. adventna nedelja	10.00 + Maksimiljan Šemrov, ++ Šemrovovi 10.00 + Emil Bajt, + iz družine Strgar
DECEMBER		
8 PONEDELJEK	Brezmadežno spočetje Device Marije, slov. praznik	18.30 + Ivanka Palčič
DECEMBER		
9 TOREK	Valerija, mučenka	18.00 + Janez Godeša, obl.
DECEMBER		
10 SREDA	Judita, svetop. žena	7.30 + iz družin Turšič in Zalar
DECEMBER		
11 ČETRTEK	Damaz I., papež	
DECEMBER		
12 PETEK	Amalija, mučenka	18.00 + Marija Samsa, ter + iz družine Žust
DECEMBER		
13 SOBOTA	Lucija, devica	
DECEMBER		
14 NEDELJA	3. adventna nedelja	10.00 za farane



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Verovati pomeni zaupati se usmiljeni Ljubezni, ki stalno sprejema in odpušča, ki nosi življenje in mu podeljuje smer.

(papež Frančišek)

BRALCI BOŽJE BESEDE

1. ADVENTNA NEDELJA (30.11.):
MEDARD ŠVIGELJ,
ROMANA GODEŠA

2. ADVENTNA NEDELJA (7.12.):
MARJANCA GODEŠA,
MATEJ KRANJEC

3. ADVENTNA NEDELJA (14.12.):
VESNA HRIBERNIK,
MARJETA HRIBERNIK

4. ADVENTNA NEDELJA (21.12.):
TILKA KRANJC,
MARKO GAŠPAROVIČ